

农民工街头帮尿毒症女孩卖花

感动路人只掏钱不买花

“这名女孩得了尿毒症，好心人买朵花帮帮她吧！”四月的山西太原，春光明媚，绿柳婆娑，41岁的农民工王会明手持话筒卖力吆喝着，旁边的轮椅上坐着尿毒症女孩郝烨宣，手持几朵鲜红的康乃馨。

4月22日，郝烨宣的母亲说，二十天前，母女俩在公园卖花时和素昧平生的王会明相遇后，他就常常上街帮忙卖花，还自掏钱包买了一个音响，“王会明是一个热心人。”

王会明是山西晋中市榆社县箕城镇三庄村人，出生于1974年。因父母早逝，家庭贫困，读完小学二年级，王会明就辍学回家，放牛补贴家用。

2004年，他北上太原闯荡，身无分文。一位好心人同情他，请他吃饭，还给他留下两千元。从此，王会明决定尽

自己所能帮助别人。这十一年间，因不识字，王会明只能干体力活，搬煤块、修管道、干装修，收入有限。他时不时会拿出钱帮助别人，几乎没有积蓄。

2015年，因太原市实施城中村改造，找王会明干活的人少了，他陷入失业状态。4月初，他在太原学府公园散步时，偶遇正在卖花的郝烨宣母女。

29岁的郝烨宣来自山西吕梁市石楼县，天生只有一个肾，双目失明，有糖尿病、尿毒症，数次徘徊在死亡边缘，目前在山西省和济中西医结合肾病医院血透中心靠血液透析维持生命。在不需要透析的日子，郝烨宣身体状态比较好时，母亲会推着她去街头、公园里卖花。父亲则在老家筹钱。

发现郝烨宣卖花赚不了多少钱，正巧自己最近没活，王会明决定帮助这家人，“我最近失业没钱，只能帮他们卖卖花。”他每天帮母女俩搬轮椅，推着郝烨宣上街，并自花三百元买来一个音响，方便大声吆喝。他还四处拜访媒体，希望媒体向社会呼吁帮助郝烨宣。

也许是音响发挥作用，最近卖花生意不错，有些人了解郝烨宣的状况后，只掏钱，不要花，有时，郝烨宣一天能收入数百元。郝烨宣的母亲想拿出部分钱酬谢王会明，却被他拒绝。考虑到王会明单身一人，每次卖完花，郝烨宣家人都会留他吃饭聊表心意。

4月22日，记者跟随王会明来到太原市亲贤村一栋建筑内，一楼的保安室就是

他的家。他靠晚上给人看门换取房租和水电费。房间内摆设简陋，唯一的电器是一台小小的电视机，墙壁上却挂着数面致谢的锦旗，十分显眼。

其中一面锦旗的落款是静乐县段家寨乡五家庄村李志全。据李志全介绍，他也在太原打工，住在王会明家附近，平时两人就认识。2014年2月，他的岳父得了心梗，住进医院，花费巨大，然而家庭贫困，一时捉襟见肘。王会明听说后，自掏腰包捐助500元，还号召工友一起捐助了500多元，解了燃眉之急。

王会明说，他准备举办一个捐助活动，为郝烨宣筹措更多医药费。之后，他想找一份稳定的工作，才有能力帮助更多的人。

学车14年仍没拿驾照 驾校校长请客为她送别

王女士今年40岁，在一家事业单位上班。2001年3月，她在这家驾校报了名，并很快通过科目一考试，但科目二怎么也过不了，一是因为自己工作忙没时间练车，三天打鱼两天晒网；二是方向感特别差，只要遇到突发情况就丢掉方向盘捂着眼睛，急得教练直叹气。很快，2年就这么过去了，“有效期”一过，学车只好重新交钱。从2001年到现在，王女士已经交了5次学费，每次都只是考过了科目一。“这14年来，我都是在这家驾校学车，教练换了好多批，校长也换了，惭愧的是，我这个‘最老’学员依然还在。”王女士说，不管她怎么努力，可倒桩就是练不好。

王女士的教练张师傅说，最开始他很有信心，从来没有教不好的学员，可后来也郁闷地认了输，“连老年人都教过关了，怎么她就是不开窍呢？”

王女士在微博上看到一个“奇葩女司机”的视频集锦，突然意识到自己的不适合开车。昨天一早，她果断跟教练说，不想学了。校长一口就答应了，并马上退回学费，“如果你这样的技术考到了驾照，我会觉得对不起社会，你决定不学太好了，我请你吃饭。”

和校长教练一起吃饭的时候，王女士也感慨，“放弃是由于一时的挫败感，但如果再坚持，那可能是一辈子的罪恶感了。我也不想当马路杀手呀。”

急救车闯红灯撞伤人 掏了2万余元医疗费

新民郭先生骑电动车经过一路口时，不幸被一辆闯红灯能通行的急救车撞倒，摔成重伤。急救车即将受伤的郭先生紧急送到医院。4月20日，新民市人民法院公布，急救车负全责，由保险公司赔偿郭先生一万余元。

2014年11月4日7时10分，郭先生骑电动车外出准备去上班。郭先生通过辽河大街立交桥北侧时，突然被一辆急救车撞倒，电动车被撞毁，郭先生摔成重伤。见状，急救车紧急将郭先生抬上车送到新民市人民医院救治。

郭先生在医院住院43天，医生叮嘱其出院后再休息一个月。经调查，撞伤郭先生的急救车是新民市妇婴医院的。经交警认定，急救车有闯红灯行为，应承担此次事故的全部责任。

虽然新民市妇婴医院承担了郭先生所有的医疗费2万余元，但对其他赔偿没有达成协议。医院方面表示，自己车辆投保了交强险和商业三者险50万元，应该由保险公司承担。郭先生将医院起诉到了新民市人民法院，要求医院赔偿误工费、护理费等各项损失近5万元。经审理，法院最终判决保险公司赔偿郭先生误工费等12000余元。

小伙转20多趟公交 到上海全程花56元

刚刚过去的这个“4·18”，80后年轻人薛增箐做了一件“疯狂”的事：17号从扬州乘坐公交车，一路换乘公交，途经镇江、金坛、常州、无锡、苏州、昆山，于次日下午到达上海——这一路只花了56元路费。他的这趟“公交之旅”，引起了扬州圈内公交迷的疯狂“膜拜”。谈到此行的目的，他坦然地说，就是体验城市间公交通的慢生活，呼吁市民多乘公交出行。

扬州到上海全程335公里的公交之旅，经过426个站台。这426个站点是个什么概念？薛增箐说，相当于扬州的88路公交车全程来回走15次。公交扬沪之旅，这在常人眼里肯定是一件不可思议、非常疯狂的事儿，但公交迷薛增箐做到了。旅程结束回来后，他的行为引起了公交迷圈内的不小震动，甚至引起了公交迷的“膜拜”。

薛增箐有这样的举动并不是冲动的结果。“我做事从来不打无准备之战，为了让这次扬沪公交之旅成型，我提前准备了近半个月。”薛增箐说，他前期调研了很多线路，查询所有公交的票价，服务时间和间隔班次。

为了摸清最便捷的公交线路，薛增箐把要路过的各个城市的公交详细信息摸了个遍，以防走错路，还记下了各城市公交公司的服务热线。“首先要想好线路走向，其次沿线公交车末班时间、间隔时间要记清，要不然遇到班次时间长的就得等好久。”

此外，薛增箐还得到了常州公交迷的帮助，为他提供了常州到上海的公交换乘攻略。除了线路走向外，他还提前查看天气预报，带上了2个充电宝、公交卡以及30多个硬币，水和零食等。

(本报综合)



“猪演员”集体逃脱

4月22日，广东清远的一家旅游景区里，四只小花猪在表演结束之后，并没有按照既定路线返回，而是四处逃窜。景区的工作人员化身成“抢手”和“弓箭手”对这四只小猪进行围追堵截。

仁无业男绑架捷豹女索300万 犯罪嫌疑人全被抓

3名无业男子在年初凑钱买了一辆旧面包车、手机卡、望远镜、胶带等作案工具，准备绑架勒索钱财。日前，3名犯罪嫌疑人盯上一位开着捷豹车去健身的女子，将其绑架后，向其家人勒索300万赎金。受害人家报警后，民警一方面指导其家属不要打草惊蛇，一方面多方布控，在受害人安全离开后，将犯罪嫌疑人一举抓获，并当场缴获赎金。

丈夫报警妻子遭绑架，绑匪索要赎金300万

4月18日零时许，辛集公安局接到刘先生报警称：我妻子4月17日晚外出后一直没有回家，晚上我接到一个陌生人的电话才知道，妻子被人绑架了，对方索要300万赎金。

接警后，辛集公安局迅速

成立专案组，全面展开侦查。

专案组一方面安排专人与受害人家属沟通，指导受害人家属与绑匪周旋，最大限度保证人质安全，一方面根据报案人提供的受害人的车辆信息，迅速调取现场周边监控录像，另

外在全市重要路口、地点布置大量警力等待抓捕。通过同嫌疑人的多次交涉，最终赎金由300万降到了30万。专案民警为确保人质安全，一直按兵不动。

4月18日20时许，受害

人家属在和睦井某偏僻公路旁交付赎金，受害人安全回家。得到受害人安全离开的消息后，民警在3名犯罪嫌疑人返回辛集市区途中，一举将3人抓获，并当场缴获30万元赎金。

警方将犯罪嫌疑人全部抓获

经审讯，犯罪嫌疑人祁某、路某和赵某均为无业人员，今年年初密谋通过绑架勒索钱财，凑钱买了一辆旧面包车、手机卡、望远镜、胶带等作案工具，但一直没作案目标。

3人经常在辛集市金街

住她，并将捷豹开到辛集火葬场附近藏了起来。在途中，犯罪嫌疑人用刘某的手机给其丈夫打电话，索要赎金300万。

目前，3名犯罪嫌疑人已被辛集市公安局刑事拘留，案件正在进一步审理中。

市民夜间驾车出行如遇停车、上车等情况，要注意观察周围可疑迹象，发觉有异常就不要停车、上车；行驶中如果看见可疑车辆尾随或跟踪，立即将车驶往明亮的大街，然后拨打110报警，寻求警方帮助。